
دبيرستان پاکان

x

y شکل زیر، نمودار کدام تابع است؟   1

y = −|x − ۲| + ۲y = x + ۲|x|

y = ۲x − |x|y = |x − ۲| − ۲

اگر تابع  به‌صورت  و تابع  به‌صورت  و حاصل    2

 باشد، در این صورت حاصل  چقدر است؟

ff = {(۲, ۳), (−۱, a + ۱), (۱, −۲)}gg = {(−۲, ۴), (۱, + ۱), (−۱, ۲a)}a۲

(f − g)(−۱) = ۲a

۱−۱۲−۲

اگر  و  باشند، برد تابع  کدام است؟   3f = {(۱, ۲), (۲, ۴), (۴, ۵), (۳, ۳)}g = {(۳, ۲), (۲, ۳), (۶, ۱), (۱, ۸)}g × f

{۶, ۸, ۱۲}{۳, ۶, ۱۲, ۱۶}{۶, ۱۲, ۱۶}{۶, ۸, ۱۲, ۱۶}

اگر ضابطۀ تابع  و ضابطۀ تابع  باشد، در این صورت ضابطۀ تابع  برابر کدام گزینه است؟   4f(x) = + ۱x۲(f − g)(x) = ۴x − ۳g(x)

(x − ۱)۲(x + ۱)۲(x − ۲)۲(x + ۲)۲

اگر رابطۀ  یک تابع باشد، مقدار  برابر کدام گزینه است؟   5f(x) = { ۳x + a

۴
x ≥ ۰
x ≤ ۰

a

۲−۲۴−۴

اگر  و  باشد، در این‌صورت مقدار  برابر کدام گزینه است؟   6f(x) = a[x]f(−۵٫۱) = ۲a

۱
۳

۲
۳

−
۱
۳

−
۲
۳

اگر  یک تابع همانی باشد، در این صورت حاصل  برابر کدام گزینه است؟   7A = {(۸, − ), (a + b, ۴)}a۲ b۲a − b

+۲−۲+۴−۴

اگر  یک تابع با برد تک عضوی باشد. آن‌گاه  چند مقدار تمایز دارد؟   8f = {(۱, ۱), (۲, ), (m, ۱)}m۲m

۰۱۲۳

اگر  تابعی با برد تک عضوی و  تابعی همانی باشد،  باشد به‌ازای کدام مقدار  داریم:  )دامنه‌های  و    9

 مجموعه اعداد حقیقی هستند.(

fgf(−۵) = ۱m= ۲
f( ) − g(۰)m۲

mg(−۱)
f

g

۱
۲

−
۱
۲

۲−۲
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چند مورد از توابع زیر، تابع ثابت هستند؟‌   10

 )الف‌)ب


)ج
)د

{h : N → R

f(x) = x
{ f : Z → R

f(x) = −۲

۱۲۳۴

، کدام است؟ ، مقدار  در تابع    11


صفر

f(x) = ۲[x] + [−x]f(− ) + f( )
۱
۲

۳
۲

−۲−۱۱

اگر  و  در این صورت  برابر کدام گزینه است؟   12f(x) = ۲x + ۱= {۵, ۹}RfDf

{۱, ۲}{ , }
۱
۲

۱
۴

{۳, ۶}{۲, ۴}

اگر  یک تابع همانی باشد، در این صورت حاصل  چقدر است؟   13f(x)
f( − )a۲ b۲

f(a + b)

−a۲ b۲a + ba − b
۱

a − b

اگر  و  باشد، آن‌گاه دامنۀ تابع  کدام است؟   14f(x) = + ۴x۲g(x) =
۲x − ۱
x − ۲

f

g

RR − {۲}R − { }
۱
۲

R − { , ۲}
۱
۲

کدام تابع زیر ثابت محسوب نمی‌شود؟   15


  

 

f(x) = − x(x + ۲) − ۳(x + ۱)
۲

g(x) = − x(x + ۱)x۲

اگر  تابعی ثابت با دامنه  باشد و  رابطه برقرار باشد، آن‌گاه حاصل عبارت    16

کدام است؟

f(x) = mRf( − ) = ۲f( ) + ۸a۲ b۲ a۲f( ) × f( )۵−−√ k۲

f( )k
−−√

۸−۸−۴۴

، کدام است؟ ، ضریب  در بسط عبارت    17( + ۲x)x۲ ۳
x۴

۳۶۸۱۲

اگر  باشد، در این صورت حاصل  برابر کدام گزینه است؟   18f(−۱) = −۱ , f(۱) = ۱ , f(x) = + ax + bx۲a + b

−۱۰۱۲
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اگر  باشد در این صورت حاصل  برابر کدام گزینه است؟   19f(x) = |x|f(۳ − )۱۰
−−

√

− − ۳۱۰
−−

√− + ۳۱۰
−−

√− ۳۱۰
−−

√+ ۳۱۰
−−

√

اگر تابع  و  در دامنه مشترک باشند، در این صورت ضابطۀ تابع  برابر کدام گزینه است؟ )   20

 مخالف صفر فرض شده است.(

f(x) = − ۸x۳g(x) = + ۲x + ۴x۲( )(x)
f

g

g(x)

x − ۱x − ۲۲x − ۱۲x − ۲

اگر  یک تابع ثابت باشد، آن‌گاه  برابر کدام گزینه است؟   21

صفر

A = {( , ), ( , ), ⋯ , ( , )}x۱ y۱ x۲ y۲ xn yn+ + + ⋯ +y۱ y۲ y۳ yn

y۱ny۱n
۲
y۱

اگر  و  دو زوج مرتب از یک تابع همانی باشد، حاصل  چقدر است؟   22(۲a, ۴b)(۴, a)a + b

۴۶۸۱۰

اگر در تابع دو ضابطه‌ای  حاصل  و  باشد، در این صورت مقدار  برابر   23

کدام گزینه است؟

f(x) = { − a + ۲x۳

a − bx۲
x ≥ ۰
x < ۰

f(۱) = ۲f(−۲) = ۳a + b

۱−۱۲−۲


اگر مجموعه زوج‌مرتب‌های زیر مربوط به تابع ثابت باشد، حاصل  چقدر است؟   24a + b

{(۸, ۳a − b − ۱), (۳, ۳a + ۲b − ۱), (۴, ۵)}

−۱۱−۲۲

2

3 8

6

4
5

3

m-5

8/5
n-6

-
0

f اگر نمودار پیکانی زیر نشان‌دهنده یک تابع باشد، در این صورت حاصل  برابر کدام گزینه است؟   25m + n

۵۶

۷۹

، کدام است؟ اگر  باشد، مقدار    26‌f(x) = |۲x − ۵|
− −−−−−

√‌f(−۲) + ۲f( )
۱
۲

۴۵۶۷

نمودار زیر مربوط به هزینۀ پارکینگ یک مجتمع تجاری است. به‌ازای  توقف در این پارکینگ چقدر باید پرداخت کنیم؟   27۲ : ۳۰′

۱۷۵۰

۲۰۰۰

۲۲۵۰

۲۵۰۰

نمودار مختصاتی تابع  به کدام صورت است؟   28



1




1-



1




f(x) = | − ۱|x۲

3
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1-

1-

ضابطۀ نمودار مختصاتی زیر کدام است؟   29

|x − ۱| − ۱|x − ۱| + ۱

|x + ۱| − ۱|x + ۱| + ۱

حاصل  برای تابع  کدام گزینه است؟   30f(۲)f(x) = | − x| − |x + |۳
−−

√ ۳
−−

√

۲ + ۴۳
−−

√−۲ − ۴۳
−−

√۲ ۳
−−

√−۲ ۳
−−

√

2

2-

ضابطۀ تابع زیر به کدام شکل است؟   31







f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۲
۰
−۲

x > ۲
x = ۰
x < ۲

f(x) = { ۲
−۲

x ≥ ۲
x < ۲

f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۲
۰
−۲

x > ۰
x = ۰
x < ۰

f(x) = { ۲
−۲

x > ۰
x ≤ ۰

نمودار مختصاتی تابع  به کدام یک از صورت‌های زیر است؟   32

2

1

2

-1

-

2

1

2

-1

-

2

1

2

-1

-

2

1

2

-1

-

f(x) = {۲x

۱
−۱ ≤ x < ۱

۱ ≤ x

تابع  یک تابع همانی است. میانگین  کدام است؟   33f(x) = (a + ۲) + (b − ۳)x + cx۲c, b, a

۳
۲

۲
۳

۳
۴

۴
۳


با توجه به داده‌های جدول مقابل مقدار  را پیدا کنید.   34

‌

a

x

y

۰
۴

۲
۱۶

۳
۲۵

a + ۳
۱۹۶

a = ۱۳a = ۱۲a = ۱۱a = ۹


به ازای کدام مقدار  رابطۀ  تابع است؟   35

 


هیچ مقدار

af

f = {(۰, ۳), (۴, a), (۱, ۳), (۴, ۲) , ( − a, ۳), (۲, ۸)}a۲

۱۲۰

شرکتی دارای دو کارخانۀ  و  است. اگر توابع درآمد و هزینه برای تولید  تن زغال‌سنگ در کارخانۀ  به‌ترتیب از راست به چپ برابر    36

 و  و در کارخانۀ  به‌ترتیب از راست به چپ  و  واحد باشد )هر واحد معادل یک میلیون تومان(،

تابع سود شرکت کدام گزینه است؟

ABxA

−۳ + ۲۴xx۲۱۲x + ۹B− + ۶x
x۲

۲
۳x + ۱۸

− + ۴۵x + ۲۷۷
۲

x۲− + ۹x + ۹۵
۲

x۲− + ۱۵x − ۲۷۷
۲

x۲− + ۲۷x + ۹۵
۲

x۲
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f1 f2

f4= f1 f2 f3= f1 f2

f5= f3 f4

-2

+

اگر  و  باشد، با توجه به نمودار زیر، ضابطۀ  کدام است؟   37(x) = x + ۱f۱(x) = x − ۱f۲f۵

x۲

+ x + ۲x۲

− x − ۲x۲

− − ۲x۲

اگر  و  باشد، آن‌گاه برد تابع  یک‌عضوی باشد؛ آن‌گاه    38
کدام است؟

f = {(۱, a), (۲, ۸), (۳, ۲a)}g = {(۱, ۴), (۲, ۲a + ۴), (−۳, b)}f + ga

−۴۸−۸۴

حاصل عبارت  کدام است؟   39A =
[۱ − ] + [۲ − π]۸−−√

[ ] + [۰٫۰۰۰۵]
۵
۴

−۴۴۰−۲

برد کدام تابع در شکل زیر، مجموعه اعداد حقیقی نیست؟   40
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  1

x

y

2

2_

x

y

2

واحد پایین

واحد راست

2

y = x
   


( یک عضو دامنۀ مشترک تابع  و  است؛ پس: (   2

‌

  3

 ‌

 


ضابطۀ تابع  در دامنۀ مشترک از تفریق ضابطۀ تابع  از تابع  به‌دست می‌آید؛ پس:   4


با توجه به اینکه صفر در دامنۀ هر دو ضابطه قرار می‌گیرد، باید دو ضابطه در نقطۀ صفر مقدار یکسانی داشته باشند، پس:   5

  6

 

‌


چون  یک تابع همانی است؛ پس مؤلفه‌های اول و دوم هر کدام از زوج مرتب‌های آن برابر است، در نتیجه:   7

با استفاده از اتحاد مزدوج داریم:

با جایگذاری مقدار  در رابطۀ بالا داریم:


از آن‌جایی که برد تابع تک عضوی است پس تابع ثابت است. داریم:   8


دو حالت زیر را در نظر می‌گیریم:

‌

‌

‌پس برای  دو حالت داریم.


از آن  تابعی با برد تک‌عضوی یا ثابت است و  پس  به‌ازای هر  در اعداد حقیقی برابر است با:   9

‌

و تابع  همانی است پس به ازای هر  در اعداد حقیقی داریم:

−۱fg

f(−۱) = a + ۱ , g(−۱) = ۲a

⇒ (f − g)(−۱) = f(−۱) − g(−۱) = ۲ ⇒ ۲ = a + ۱ − ۲a = ۲ ⇒ −a + ۱ = ۲ ⇒ a = −۱

= ∩Df×g Df Dg = {۳, ۲, ۱}

g × f = {(۳, ۲ × ۳), (۲, ۳ × ۴), (۱, ۸ × ۲)} = {(۳, ۶), (۲, ۱۲), (۱, ۱۶)}

= {۶, ۱۲, ۱۶}Rg×f

(f − g)(x)fg

(f − g)(x) = f(x) − g(x)

۴x − ۳ = + ۱ − g(x)x۲

⇒ g(x) = + ۱ − ۴x + ۳ = − ۴x + ۴ = (x − ۲x۲ x۲ )۲

f(x) = ۳x + a ⇒ f(۰) = a

f(x) = ۴ ⇒ f(۰) = ۴ ⇒ a = ۴

f(x) = a[x] ⇒ f(−۵٫۱) = a[−۵٫۱] = −۶a , f(−۵٫۱) = ۲

⇒ f(−۵٫۱) = −۶a = ۲ ⇒ a = −
۱
۳

A

− = ۸ , a + b = ۴a۲ b۲

− = ۸ ⇒ (a + b)(a − b) = ۸a۲ b۲

a + b = ۴

(a − b) = ۸ ⇒ ۴(a − b) = ۸ ⇒ a − b = ۲(a + b)
  

۴

= ۱ → m = ±۱m۲

۱) m = ۱ → f = {(۱, ۱), (۲, ۱)} → تابع است

۲) m = −۱ → f = {(۱, ۱), (۲, ۱), (−۱, ۱)} → تابع است.

m

ff(−۵) = ۱fx

f(x) = ۱

gx
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‌

‌حال عبارت سؤال را ساده می‌کنیم:

 ‌  ‌  ‌


می‌دانیم برد یک تابع ثابت یک عضوی است. تنها گزینۀ )الف و ج( تابع ثابت هستند.   10

  11

 

 

درنتيجه داريم:

 


با مساوی قرار دادن ضابطۀ تابع با مقادیر برد تابع، دامنۀ تابع را مشخص می‌کنیم.   12


نکته: هر عضو از دامنه تابع همانی به روی خودش در برد نظیر می‌شود.   13

با توجه به نکتۀ بالا: 

در نتیجه:

  14

   


   


از طرفی:

     


  

در نتیجه:

  


می‌دانیم برد تابع ثابت تک‌عضوی است. پس روی شکل متوجه می‌شویم گزینۀ  و  تابع ثابت هستند.   15


ابتدا گزینۀ  را ساده می‌کنیم:

 ‌ ثابت‌ 


 : ‌گزینۀ 

 ‌

‌پس گزینۀ  و  و  تابع ثابت هستند.

  16

‌ تابع ثابت است.  ‌  ‌


کسر مطلوب برابر است با:

 ‌ ‌


‌می‌دانیم:   17

 ‌


در نتیجه:

 ‌  ‌

g(x) = x

= ۲
f( ) − g(۰)m۲

mg(−۱)
→ = ۲

۱ − ۰
m(−۱)

→ −۲m = ۱ → m = −
۱
۲

f(− ) = ۲[− ] + [−(− )]
۱
۲

۱
۲

۱
۲

= ۲(−۱) + ۰ = −۲

f( ) = ۲[ ] + [− ]
۳
۲

۳
۲

۳
۲

= ۲(۱) + (−۲) = ۰

f(− ) + f( )
۱
۲

۳
۲

= −۲ + ۰ = −۲

۲x + ۱ = ۵ ⇒ ۲x = ۴ ⇒ x = ۲

۲x + ۱ = ۹ ⇒ ۲x = ۸ ⇒ x = ۴

f(a + b) = a + b‌ , f( − ) = −a۲ b۲ a۲ b۲

= = = a − b
f( − )a۲ b۲

f(a + b)

−a۲ b۲

a + b

(a − b) (a + b)

a + b

f(x) = + ۴x۲ ⇒ f دامنه : : RDf

g(x) =
۲x − ۱
x − ۲

⇒ g دامنه : : R − { }Dg ریشۀ مخرج ⇒ : R − {۲}Dg

Df
g

= ∩ − {x|g(x) = ۰}Df Dg ⇒ ∩Df Dg = R ∩ (R − {۲}) = R − {۲}

g(x) = ۰ ⇒ = ۰
۲x − ۱
x − ۱

⇒ ۲x − ۱ = ۰ ⇒ x =
۱
۲

Df
g

= (R − {۲}) − { }
۱
۲

= R − {۲, }
۱
۲

۲۳

۱

f(x) = − x(x + ۲) − ۳(x + ۱)
۲

= + + ۱ − − x − ۳ = −۲ →x۲ ۲ x x۲ ۲

۴

g(x) = − x(x + ۱)x۲ = − − x = −xx۲ x۲

۱۲۳

⇒ { f( − ) = ma۲ b۲

f( ) = ma۲ − →−−−−−−−−−−−−−
f( − )=۲f( )+۸a۲ b۲ a۲

m = ۲m + ۸ ⇒ m = −۸

f( ) × f( )۵
−−

√ k۲

f( )k
−−

√
= = −۸

(−۸)(−۸)

−۸

(a + b)۳ = + ۳ b + ۳a +a۳ a۲ b۲ b۳

( + ۲x)x۲ ۳
= + ۳ (۲x) + ۳( ) +( )x۲ ۳

( )x۲ ۲
x۲ (۲x)

۲
(۲x)

۳
= + ۶ + ۸x۶ x۵ +۱۲ x۴ x۳
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‌پس ضریب  برابر  است.
  18

  


با حل دستگاه روبه‌رو مقادیر  و  را به‌دست می‌آوریم:

 


 و در آخر: 


با قرار دادن مقدار  در ضابطۀ تابع داریم:   19


برای به‌دست آوردن ضابطۀ تابع  با دامنۀ مشترک و  کافیست ضابطۀ تابع  را بر ضابطۀ تابع  تقسیم کنیم.   20


 چون  تابع ثابت است؛ پس برد آن شامل فقط یک عضو است داریم:    21

پس:


 چون زوج‌مرتب‌ها از یک تابع همانی است، در نتیجه مؤلفۀ اول و دوم هر کدام برابرند؛ پس:     22


  در  داریم: و با جایگذاری 


و در نتیجه:


  یعنی با قرار دادن مقدار  در ضابطۀ  حاصل برابر  می‌شود، پس: 23


( حاصل برابر  می‌شود.   یعنی با قرار دادن مقدار  در ضابطۀ  )همچنین قرار دادن مقدار 

 درنتیجه حاصل  می‌شود.


نکته: در نمایش زوج‌مرتبی تابع ثابت تمامی مؤلفه‌های دوم با هم برابرند.   24

مؤلفه‌های دوم را با هم مساوی قرار می‌دهیم.

درنتیجه:

  25

نکته: نمودار پیکانی یک رابطه زمانی تابع است که از هر عضو مجموعه اول فقط یک پیکان خارج شود. با توجه به نمودار پیکانی از دو عدد  و  دو پیکان خارج شده و برای اینکه نمودار یک تابع
باشد، باید دو مقدار با هم برابر باشند.

x۴۱۲

f(x) = + ax + bx۲

{ f(۱) = + a(۱) + b = ۱ → ۱ + a + b = ۱ ⇒ a + b = ۰۱۲

f(−۱) = (−۱ + a(−۱) + b = −۱ ⇒ ۱ − a + b = −۱ ⇒ −a + b = −۲)۲

ab

{
+

−a + b = −۲
a + b = ۰

– –––––––––––––––––

۲b = −۲ ⇒ b = −۱ , a + b = ۰ a + (−۱) = ۰ ⇒ a = ۱− →−−−
b=−۱

a + b = ۱ + (−۱) = ۰

۳ − ۱۰
−−

√

f(۳ − ) = |۳ − | −(۳ − ) = −۳ + = − ۳۱۰
−−

√ ۱۰
−−

√ = =======
۳− <۰۱۰√

۱۰
−−

√ ۱۰
−−

√ ۱۰
−−

√
f

g
g(x) ≠ ۰fg

( )(x) =
f

g

f(x)

g(x)

⇒
− ۸x۳

± ۲ ± ۴x−x۳ x۲
– –––––––––––––––––

∣

∣
∣

+ ۲x + ۴x۲

x − ۲

− − −۲x۲ ۴x ۸

∓ ∓ ∓۲x۲ ۴x ۸
– ––––––––––––––––––۰

A= = = ⋯ =y۱ y۲ y۳ yn

+ + + ⋯ + = ny۱ y۲ y۳ yn y۱

a = ۴

a = ۴(۲a, ۴b)

(۲ × ۴, ۴b) = (۸, ۴b) ⇒ ۴b = ۸ ⇒ b = ۲

a + b = ۴ + ۲ = ۶

f(۱) = ۲۱− a + ۲x۳۲

f(x) = − a + ۲ ⇒ f(۱) = (۱ − a + ۲ = ۲ ⇒ a = ۱x۳ )۳

f(−۲) = ۳−۲a − bx۲a۳

f(x) = a − b ⇒ f(−۲) = a(−۲ − b = ۳ ۴ − b = ۳ ⇒ b = ۱x۲ )۲ − →−−
a=۱

a + b = ۱ + ۱ = ۲

۳a + ۲b − ۱ = ۳a − b − ۱ = ۵

⇒ { ⇒ { ⇒
۳a + ۲b − ۱ = ۵
۳a − b − ۱ = ۵ ×(−۱)

۳a + ۲b = ۶
۳a − b = ۶ +

{ ۳a + ۲b = ۶
−۳a + b = −۶

– ––––––––––––––––
۳b =۰→b =۰

۳a + ۲b = ۶ ۳a = ۶ ⇒ a = ۲− →−−
b=۰

a + b = ۲ + ۰ = ۲

۳۴

f(۳) = { → m − ۵ = −۳ ⇒ m = ۲m − ۵
−۳

f(۴) = { → ۲n − ۶ = ۸ ⇒ ۲n = ۱۴ ⇒ n = ۷۸
۲n − ۶
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و در نتیجه حاصل:  است.

  26

  27

 مساحت زیر نمودار به‌ازای ساعت خواسته شده برابر مبلغ پرداختی توسط مشتری است.

‌

500

1000

1500

32111
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1000
750

‌

ها ها را نسبت به محور  نکته: برای رسم تابع قدر مطلق می‌توانیم نمودار مختصاتی ضابطۀ تابع بدون قدر مطلق را رسم کنیم؛ سپس قسمت‌های پایین محور    28

قرینه می‌کنیم.


ها قرینه می‌کنیم. ها را نسبت به محور  با توجه به نکتۀ بالا ابتدا نمودار مختصاتی تابع  را رسم می‌کنیم؛ سپس قسمت‌های پایین محور 

1-

1f x( (= x 1-2 f x( (= x 1-2

‌

ها و  واحد در نکته: برای رسم توابع قدر مطلق به‌صورت  نمودار مختصاتی  را به اندازۀ  واحد در روی محور    29


ها منتقل می‌کنیم. روی محور 

ها منتقل شده است؛ پس ضابطۀ آن به‌صورت ‌ می‌باشد. ها و به اندازۀ  واحد روی محور  با توجه به نکتۀ بالا نمودار مختصاتی تابع به اندازۀ   واحد روی محور 


با قرار دادن مقدار  در تابع داریم:   30

های کوچک‌تر از صفر  برابر  و برای  برابر صفر های بزرگ‌تر از صفر  برابر  و برای  تابع مشخص‌شده در روی نمودار برای    31

است. در نتیجه:


تابع دو ضابطه‌ای  در دامنه  به صورت  و در دامنه  به صورت  است؛ در نتیجه:   32

 
2

1

2

-1

-


 نقطۀ  را توخالی رسم می‌کنیم، چون  عضو ضابطۀ  دامنه نیست .

  33

 


 


 


m + n = ۲ + ۷ = ۹

f(x) = |۲x − ۵|
− −−−−−−

√

f(−۲) = = = = ۳|۲(−۲) − ۵|
− −−−−−−−−

√ | − ۹|
− −−−−

√ ۹
−−

√

f( ) = = = = ۲۱
۲ | ( ) − ۵|۲ ۱

۲

− −−−−−−−−−

√ | − ۴|
− −−−−

√ ۴
−−

√

f(−۲) + ۲f( ) = ۳ + ۲ × ۲ = ۳ + ۴ = ۷۱
۲

= ۵۰۰ + ۱۰۰۰ + ۷۵۰ = ۲۲۵۰Sکل

xy

f(x) = − ۱x۲xx

f(x) = |x + a| + bf(x) = |x|−ax+b

y

−۱x−۱y|x + ۱| − ۱

۲

f(۲) = | − ۲| − |۲ + | −( − ۲) − (۲ + )۳
−−

√ ۳
−−

√ = ======
۲+ >۰۳√

−۲<۰۳√
۳
−−

√ ۳
−−

√

= − + ۲ − ۲ − = −۲۳
−−

√ ۳
−−

√ ۳
−−

√

x(x > ۰)۲x(x < ۰)−۲x = ۰

f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

۲
۰
−۲

x > ۰
x = ۰
x < ۰

f(x) = { ۲x

۱
−۱ ≤ x < ۱

۱ ≤ x
−۱ ≤ x < ۱۲x۱ ≤ x۱

x

y = ۲x

[ ]x

y

−۱
−۲

[ ]−۱
−۲

۱
۲

[ ]۱
۲

[ ]۱
۲

۱۲x

y = xتابع همانی

a + ۲ = ۰ → a = −۲

b − ۳ = ۱ → b = ۴
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با کمی دقت متوجه می‌شویم ضابطۀ تابع برابر  است، پس  برابر  است پس    34


چون زوج  و  داریم پس  است ولی از طرفی در زوج مرتب  خطا ایجاد می‌شود. پس به ازای هیچ مقداری تابع نیست.   35

  36

   ‌‌


   ‌‌


  

  37

  38

  

پس داریم:

   


     

از آن‌جا که برد تک‌عضوی است؛ درنتیجه:

 


ابتدا مقدار تک‌تک جزء‌صحیح‌ها را به‌دست می‌آوریم:   39

 


 است؛ پس:

   


 


 


 


در گزینه  و  و  برد تابع مجموعه اعداد حقیقی است ولی در گزینه  برد مجموعه اعداد حقیقی نیست.   40

c = ۰

= میانگین=
−۲ + ۴ + ۰

۳
۲
۳

f(x) = (x + ۲)۲a + ۳۱۴ − ۲ = ۱۲a = ۹

(۴, a)(۴, ۲)a = ۲(۲, ۸)

A : (x) = − (x)سود کارخانۀ P۱ (x)R۱  
درآمد

C۱ = −۳ + ۲۴x − ۱۲x − ۹x۲ = −۳ + ۱۲x − ۹x۲

B : (x) = (x) − (x)سود کارخانۀ P۲ R۲ C۲ = − + ۶x − ۳x − ۱۸
x۲

۲
= − + ۳x − ۱۸

x۲

۲

= A + Bسود کل شرکت سود کارخانۀ سود کارخانۀ = −۳ + ۱۲x − ۹ − + ۳x − ۱۸x۲ x۲

۲
= − + ۱۵x − ۲۷

۷
۲

x۲

(x) = ۲(x + ۱) − (x − ۱) = ۲x + ۲ − x + ۱ = x + ۳f۳
(x) = (x + ۱)(x − ۱) = − ۱f۴ x۲

(x) = (x + ۳) + ( − ۱) = + x + ۲f۵ x۲ x۲

= ∩Df+g Df Dg = {۱, ۲, ۳} ∩ {۱, ۲, −۳} = {۱, ۲}

(f + g)(۱) = f(۱) + g(۱) = a + ۴

(f + g)(۲) = f(۲) + g(۲) = ۸ + ۲a + ۴ = ۲a + ۱۲ ⇒ برد = {a + ۴ , ۲a + ۱۲}

۲a + ۱۲ = a + ۴ ⇒ a = −۸

−۲ < ۱ − < −۱۸
−−

√ ⇒ [۱ − ] = −۲۸
−−

√

π ≃ ۳٫۱۴

۲ − π ≃ ۲ − ۳٫۱۴ ≃ −۱٫۱۴ ⇒ [۲ − π] = −۲

[ ] = [۱٫۲۵] = ۱
۵
۴

[۰٫۰۰۰۵] = ۰

حاصل عبارت سوال = = −۴
−۲ − ۲

۱ + ۰
(۲)(۳)(۴)۱
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